



ИГРА

МИНУТА
СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. **Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК».** Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

«ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» — ЭТО СПОРТ СИЛЬНЫХ

Во втором сезоне (впрочем, как и в первом) в студии программы «Что? Где? Когда?» частенько появляются замечательные гости. О своих впечатлениях от первого в своей жизни посещения элитарного клуба рассказывает ас многоборья, заслуженный мастер спорта Украины, чемпионка Олимпийских игр в Пекине, очаровательная **Наталья Добрынская.**

— Вы давно смотрите передачу «Что? Где? Когда?»?

— Да, мы с родителями всегда смотрели эту российскую передачу. Я, к сожалению, уже слабо помню имена... Самое интересное было, когда черный ящик выносили. Мы всей семьей всегда думали и угадывали. Мама у нас очень эрудированный и умный человек, поэтому ей часто доводилось и на вопросы давать ответы, и в ящике она знала, что лежит. Мы всегда мечтали отправить маму если уж не в «Что? Где? Когда?», то хотя бы в «Поле чудес». А украинскую программу не смотрела, пока не пришла на съемку. Теперь буду, это точно.

— Восприятие из-за кресла игрока сильно отличается от экранного? Что вас больше всего удивило?

— Вы знаете, мои представления совпали с реальностью. Я ведь в детстве мечтала оказаться в студии. Все сбывается, сбылось и это: нужно было только время. Все совпало. Все так ярко было... Мне понравилось!

— Говорят, в студии невозможно не болеть за знатоков. Это так?

— Однозначно, это точно. Я сначала пришла с нейтральным отношением — я же зритель все-таки, а не игрок. Но когда знатоки сели за стол, все изменилось. Я так за них болела уже в конце, просто аж всей душой!

— Не появилось желание самой сесть за игровой стол?

— Я не думала об этом. Но если бы мне предложили... Нужно время, чтобы подготовиться максимально. Потому что ко всему нужна своя подготовка, я это понимаю. Тут нужна эрудиция, знания, логические навыки. Поэтому нужно было бы время на подготовку. Но, думаю, я смогла бы это сделать...

— А капитаном команды, как думаете, смогли бы стать?

— Ой, капитан — это, конечно, очень ответственное звание. Потому что на капитана вся надежда, у него решающие права в команде. Поэтому игроком пока, конечно, больше. Но на перспективу, если совсем буду хорошо готова, то, конечно же, буду капитаном.

— Кто из олимпийской сборной Украины, как вам кажется, мог бы составить вам компанию?

— У нас ребята очень на самом деле все умные и много знают. в плане спорта — понятно, но и в других отраслях тоже. Поэтому из сборной Украины есть очень много людей, которые могли бы достойно предстать в роли знатока. Я думаю, команду было бы собрать совсем не сложно. Например, Сергей Демидюк, наш барьерист, всегда очень блистает своим умом, знает много...

— Как думаете, семиборье требует больше сил, чем «Что? Где? Когда?», или наоборот?

— Тут сравнивать тяжело, потому что физические и умственные усилия значительно отличаются. Но если бы любой спортсмен, который знает, как готовиться к соревнованиям (как и к программе), взялся за это — он мог бы преуспеть. На это ушли бы силы, затраты умственные, но они бы принесли плоды. Так что спорт и «Что? Где? Когда?» — это как бы две параллельные линии, которые идут совсем рядом.